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Tószeg község önkormányzati képviselő-testületének 2010. április  7-i
soron következő testületi üléséről.

M U T A T Ó

Tárgy: Hatsz.:

1./ Tószeg honlapjának üzemeltetésével
kapcsolatos döntésről 112/2010.(IV. 7.)

2./ 2009. évi költségvetési rendelet végrehajtásáról 5/2010.(IV.8.) rendelet

3./ A 2009. évi összefoglaló ellenőrzési
jelentés elfogadásáról 113/2010.(IV. 7.)

4./ A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása 114/2010.(IV. 7.)

5./ Folyószámlahitel igénybevételéről 115/2010.(IV. 7.)

6./ Falugyűlés összehívására 116/2010.(IV. 7.)

7./ Az önkormányzati gyermekvédelmi feladatok
ellátásról készült beszámoló elfogadására 117/2010.(IV. 7.)

8./ Pályázat benyújtásáról a parlagfű-mentesítéshez
szükséges eszközbeszerzésre 118/2010.(IV. 7.)

9./ Az M8 autópálya Kecskemét-Szolnok szakaszán
Abony térségét érintő tervezési munkákról 119/2010.(IV. 7.)

10./ Tószeg, Pázmány u. 1. sz. alatti önkormányzati
ingatlan hasznosításáról 120/2010.(IV. 7.)

11./ Kovács István, Tószeg, Molnár L. u. 11. sz.
közterülethasználati engedély kérelmére 121/2010.(IV. 7.)
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J e g y z ő k ö n y v

Készült: Tószeg község önkormányzati képviselő-testületének 2010. április
7-i soron következő testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme, Tószeg, Rákóczi út
37. sz.

Jelen vannak: Dr. Gyuricza Miklós polgármester
Dr. Berente Andrea alpolgármester
Dr. Bedekovics László
Báti László
Buczkó Endre
Csizmás Gusztáv
Lifka József
Mocsári Kálmán
Smidéliusz Ernő képviselők

Távolmaradását jelezte: Csutárné Szabó Andrea
Dr. Selmeczy Géza
Szilágyi László képviselő

Az ülésen jelen volt: Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző
Dr. Urbán Mária Tószeg község Díszpolgára
Varga Józsefné Ált. Iskola Igazgatója
Pintér Sándorné Óvodavezető
Polgármesteri Hivatal dolgozói
Kertész Lajos Tószeg TV szerkesztője
Tószegi lakosok

Dr. Gyuricza Miklós

Köszönti a jelenlévőket. Közli, hogy a Képviselő-testület tagjai közül Szilágyi
László képviselő úr jelezte, később fog érkezni, Csutárné Szabó Andrea
képviselő asszony pedig munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az
ülésen, dr. Selmeczy Géza képviselő úr nem jelzett előre, de reméljük
megérkezik a testületi ülésre. Jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a képviselő-
testület létszáma 9 fő, a Képviselő-testület határozatképes.
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Csizmás Gusztáv képviselőt megválasztani.
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A képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 fő tartózkodása mellett a javaslattal
egyetért.
Interpelláció nem érkezett. Polgármester úr megkérdezi, hogy van-e valakinek
közérdekű bejelenteni valója, kérdése?

Báti László

Most délután keresték meg azzal a problémával, hogy az Orvosi rendelő udvarán
kialakított parkolóban már nincsen hely a betegek autóinak, mert az orvosok, a
rendőrök és az ott lakók autói elfoglalják a helyet.

Smidéliusz Ernő

Az utóbbi időben sajnos Tószegen elszaporodtak a betörések! Felhívja a
lakosság figyelmét a fokozott vagyonvédelemre, nyitott szemmel járjon
mindenki, és tegyenek bejelentést a rendőrségnek, ha gyanús személyeket látnak
a környezetükben.

Dr. Gyuricza Miklós

Több kérdés, hozzászólás nem volt.
Báti képviselő úrnak válaszolja, hogy tervezzük a parkoló bővítését az Orvosi
rendelőnél, tavaly lebontásra kerültek az alsóépületek, forrás hiány miatt akkor
nem tudtunk tovább lépni, de ebben az évben lehetőségünkhöz mérten további
parkolóhely kialakítására kerül sor. A közcélú munkavégzés most fog beindulni,
ebben a munkában is szeretnénk igénybe venni a közmunkásokat.
Smidéliusz képviselő úrnak köszöni a jelzést, valóban így van, hogy történtek
betörések, napközbeni besurranó tolvajok is voltak. A két településőrünk
munkaköri feladati közé kapta, hogy a napi járőrözése során rendszeresen
menjenek be üzletekbe, ezzel is távol tartva a besurranó tolvajokat. Ennél többre
nincs hatáskörünk. Ők jeleznek a rendőrök felé, ha szükséges. Országos szinten
is egyre sűrűbbek az ilyen események, mi magunk is tehetünk ellene,
lehetőséghez képest riasztót alkalmazni, éjszakára zárni az ingatlant, garázsokat.

Báti László

Sem a rendőröktől, sem a településőröktől nem várhatjuk el, hogy mindenütt ott
legyenek, de a lakosok mindenütt ott vannak. Amennyiben gyanús idegeneket
vesznek észre a településen, bátran hívják a rendőröket, vagy őt, vagy Jegyző
Asszonyt és mi értesítjük a rendőröket. Azt kérik a lakosságtól, ha idegen,
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gyanús autót vesznek észre, írják fel a rendszámot és szóljanak a hivatalos
közegnek.

Dr. Gyuricza Miklós

Több hozzászólás nem érkezett. Megkérdezi, hogy a közérdekű bejelentésekre
elfogadják-e a választ a képviselők, 8 fő igen szavazattal 1 fő tartózkodással
elfogadják azt.

Tájékoztató következik a két ülés közötti fontosabb eseményekről. (A
tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét képezi). Két dologgal szeretné
kiegészíteni a tájékoztatót. Egyik egy örömteli hír, március végén elbírálásra
került az az épület felújítási pályázat, amelyet az óvodatető cseréjére nyújtottunk
be. Ennek értelmében 11,2 mFt-ot nyert az önkormányzat erre a célra. Ez azért
nagyon örömteli hír, mert több éve állnak fenn olyan problémák, amelyek
kiküszöbölését előírta az ÁNTSZ, de eddig forráshiány miatt nem tudtuk
elvégezni. Az üröm az örömben az, hogy ez az összeg, amit megnyertünk,
mintegy másfél millió forinttal kevesebb, mint amennyit igényeltünk.
Csökkentett összegű támogatást kaptunk – 31 önkormányzat pályázott és csak
19-en nyertünk – itt nekünk ezt az összeget kell kigazdálkodnunk, vagy az
önrészt kell valamilyen módon növelni, vagy pedig a közbeszerzési eljárás
keretén belül lehet még lehetőségünk arra, hogy az árakat a kivitelezés során
megpróbáljuk lejjebb szorítani. Úgy gondolja, hogy ezt a feladatot
mindenképpen el kell végeznünk, ha most nem csináljuk meg, nem tudjuk, hogy
a közeljövőben nyílik-e lehetőségünk újra forrást szerezni. A tavaly elnyert
akadálymentesítési pályázattal együtt ez azt jelenti, hogy mintegy 30 millió
forint értékben tudunk az Óvodában építési, felújítási munkálatokat végezni.
Nyílt ülésen kell beszélni még egy folyamatról beszélni, ami mostanában ütötte
fel a fejét. A Képviselő-testületi ülés előtt került kiosztásra egy anyag, amely a
Húsvéti ünnepek alatt jelent meg a község honlapján, a vendégkönyvben. Ezek a
hozzászólások már nem láthatóak a fórumon, mert nagyon komoly
személyiségjogi sérelmek vannak benne. Név szerint vannak személyek
megjelölve, sértő, személyeskedő hozzászólások vannak. A polgármestert is
vádolják bűncselekmények elkövetésével, amely bűncselekmények
természetesen nem lettek elkövetve, sem az iskolában, sem az önkormányzatnál.
Az apropója, az, hogy az áprilisi béreknél, amikor az általános iskola a szokásos
finanszírozási kérelmét benyújtotta Jegyző asszonyhoz, nettó 3,5 mFt-tal több
személyi kiadásra kért finanszírozást, mint ahogyan szokott átlagban. A múlt hét
közepén volt ez, Jegyző asszony, akkor rögtön tájékoztatást kért a többletről,
pénteken kaptak egy általános jellegű tájékoztatót Igazgató nőtől. Polgármester
úr egy sokkal részletesebb tájékoztatást is kért ezekről a kifizetésekről. Ezt ma
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10 órára kérte, meg is küldte Igazgató nő, de erről most ne beszéljenek, mert
ebben konkrét személyekről esik szó, ami már zárt ülésre tartozik. Azt javasolja,
hogy a zárt ülés elején térjenek vissza erre, itt van az Általános Iskola
igazgatója, részletesen elmondja, hogy milyen bérjellegű kifizetések történtek.
Önállóan gazdálkodó költségvetési szerv az iskola, a képviselő-testület február
10-én elfogadta a költségvetést, ennek része az Általános Iskola költségvetése,
ezen költségvetésen belül az intézmény vezetője nem köteles egyeztetni a
fenntartó intézménnyel a bérek kifizetésekről. Az elfogadott személyi
juttatásokra adott előirányzaton belül saját hatáskörében dönthet a kifizetésekről.
A tájékoztatóból egyértelműen kiderül, hogy a többlet kifizetés, több, mint a 80
%-a az a központosított állami előirányzatból történik. Ez a valamennyi
közalkalmazottnak járó 49 eFt, valamint lehetett az adójóváírást visszaigényelni,
aki eddig nem kérte januártól, a 15 eFt-ot havonta.
Ami miatt ezt szerette volna elmondani, az a rágalmazások, aminek gátat kell
szabni, mert a képviselő-testület nyílt költségvetés alapján gazdálkodik, bárki
átnézheti a pénzmozgásokat az önkormányzatnál. A személyiségi jogok sérelmét
azonban az önkormányzatnak nem szabad hagynia. A vendégkönyvbe kb. 5-6
főről van szó, akik írogatnak, mindig más álnéven, de a szerver rögzíti az IP
címeket, amelyről követhető, ki, mikor írt be. Az IP címek számunkra nem
ismertek, csak az, hogy milyen szolgáltató párosul hozzá. Eddig tudunk mi
elmenni. Rendőrségnek beazonosíthatók ezek a személyek, ha feljelentés
érkezik hozzájuk.
Javasolja a Képviselő-testület felé, informatikusokkal beszélt és próbálnak
kidolgozni egy olyan módszert, hogy regisztrációhoz kötik a vendégkönyve
történő hozzászólást. Az illetőnek meg kell adnia a nevét, saját lakcímét és saját
telefonszámát, valamint meg kell adnia egy felhasználói nevet. Amikor ezt
megadja, még nem kap hozzáférést a honlaphoz, hanem az admin felületen
jelentkezik az adata és a telefonszámát felhívják, hogy valóban ő az? Valóban
regisztrálni szeretne a honlapunkon? Rendben van, akkor a megadott e-mail
címen megkapja a jelszavát és innentől kezdve a felhasználónevével és a
jelszavával tud belépni. Ez egy olyan út lehet, ami már nehezebben játszható ki,
ebben már van egy kontakt. Nem akarja a demokráciát korlátozni, de a
sárdobálásnak, a pocskondiázásnak gátat kell szabni!
Kérdés ezzel kapcsolatosan?

Lifka József

Futtában átolvasta ezt a butaságot, amit írtak. Tudomásul kell venni, hogy
közéleti szereplők, akiket előszeretettel kezdenek ki! Erre túl sok szót fecsérelni
nem érdemes, nem ér meg annyit! Aki úgy érzi, hogy őt személyében sértették
meg, tegyen feljelentést. Képviselő úr tudja, hogy a rágalmazásoknak semmi
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alapjuk nincsen. Üzeni a kamerán keresztül annak aki megvádolta, hogy
butaságot írt, csak nevetni lehet rajta! Itt ragadja meg az alkalmat arra, hogy a
zárt ülést egy, az egyben megtiltaná, semmi szükség arra, mert csak találgatnak,
okoskodnak, találgatják, hogy mit csinálunk itt.

Dr. Gyuricza Miklós

Ugyanezen a nézeten van, mert, ha elindult a választáson, s ebbe a tisztségbe
megválasztották, kap hideget-meleget, a maga részéről semmilyen retorzióval
nem él. Ezt akkor sem engedhetjük, hogy továbbra is bárki írogathasson
rosszindulatú megjegyzéseket. Bárki, aki felmegy a honlapra és látja a
vendégkönyvet, látja, hogy csak 4-5 ember váltja egymást a hozzászólásaiban és
erről ítélnek meg bennünket. Ezért gondolja, hogy ezt nem szabad hagyni! A
regisztráció bevezetésével vállalja mindenki a véleményét!
A zárt üléssel morális szempontból egyetért Lifka úrral, de az önkormányzati
törvény bizonyos esetekben kötelező módon köti meg a zárt ülés keretében
tárgyalandó ügyeket, most itt, az iskola esetében, személyiségi jogokról van szó,
amit csak zárt ülésen lehet megtárgyalni!

Dr. Berente Andrea

Az internetes kor egyik vadhajtása, hogy aki nem mer kiállni, valami sérti, ez
egy megnyilvánulási lehetőség. Megfelelő arányérzékkel kell kezelni.

Dr. Gyuricza Miklós

A honlapot üzemeltető is tartozik jogi felelősséggel, hogy mit enged
megjelentetni, véleménye szerint ez így nem maradhat! Az önkormányzat jogi
felelőssége is fennáll azokkal szemben, akiket a honlapon keresztül próbálnak
be besározni, hogy nem tett semmi ellene.

Báti László

Ő mindig a nyilvánosság híve volt, egyetért azonban azzal, hogy ne üzemeljen
tovább a vendégoldal, úgy ahogyan volt! Örül polgármester úr alternatív
megoldásának, ezt elfogadhatónak tartja és támogatja.

Dr. Gyuricza Miklós

Nem tudjuk, hogy ez a rendszer mennyire lesz eredményes.
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Több hozzászólás nem érkezik, polgármester úr kér egy szavazást az
elhangzottakra vonatkozóan. Most egy átmeneti állapot lesz, amikor a
vendégoldal nem fog üzemelni, és utána regisztráció útján lehet majd csak
hozzászólni a honlapon.
Jelenlévők 8 igen, 1 nem szavazattal meghozzák az alábbi határozatot:

112/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

Tószeg honlapjának üzemeltetésével kapcsolatos döntésről

Tószeg község Önkormányzatának Képviselő-testülete
dönt arról, hogy Tószeg község hivatalos weboldalán a
„Vendégkönyv”-be történő hozzászólást regisztrációhoz
köti. Ennek megoldásáig a vendégoldal átmenetileg nem
üzemel.

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H.
értesülnek.

Polgármester úr kéri, hogy akinek a két ülés közötti tájékoztatóval kapcsolatosan
még van kérdése, tegye fel. Nincsen, aki elfogadja a tájékoztatót, kéri jelezze, 8
fő igen, 1 fő tartózkodással elfogadták azt.

A napirend elfogadása következik. A meghívóban kiküldött napirendi pontokat,
egy kiegészítéssel javasolja kiegészíteni:
A nyílt ülés 10. napirendi pontjaként kéri felvenni, a közterület foglaláshoz való
hozzájárulást, aminek az előterjesztését a testületi ülés előtt osztottak ki.
Van-e valakinek más javaslata? Nincsen, egyhangúlag fogadták ezt el, ennek
megfelelően a Képviselő-testület napirendje a következő:

1./ Beszámoló az önkormányzat 2009. évi költségvetési rendeletének
végrehajtásáról.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

2./ 2009. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadásáról.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

3./ Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása.
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Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

4./ Döntés folyószámlahitel igénybevételéről.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

5./Előterjsztés falugyűlés összehívására.
.
Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

6./Beszámoló az önkormányzati gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

Előterjesztő: Hasznosné Dr. Nagy Ágnes

7./Előterjesztés a parlagfű-mentesítéshez szükséges eszközbeszerzésre.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

8./ Előterjesztés az M8 autópálya Kecskemét-Szolnok szakaszán Abony
térségét érintő tervezési munkákról.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

9./ Tájékoztatás a Pázmány út 1. szám alatti ingatlan óvoda területéhez való
csatoláshoz.

Előterjesztő Dr. Gyuricza Miklós

10./ Közterület-használati engedély kérelmének elbírálása.

Előterjesztő Dr. Gyuricza Miklós

Z á r t  ülés:

1./Egyéni kérelem megtárgyalása.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

2./ Előterjesztés Tószeg Rákóczi út 11. I/1. számú önkormányzati lakás
bérlőjének kijelölésére
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Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

3./ Lakásfenntartási támogatási kérelmek elbírálása.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

4./ Rendkívüli gyermekvédelmi támogatási kérelmek elbírálása.

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

5./ Előterjesztés a lakásfenntartási kérelmek ügyészségi felülvizsgálatáról

Előterjesztő: Dr. Gyuricza Miklós

1. N a p i r e n d: Beszámoló az önkormányzat 2009. évi költségvetési
rendeletének végrehajtásáról

Dr. Gyuricza Miklós

Tegnap a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta a beszámolót. Igazából
egy lezárt évről van szó. Nem panaszkodhatunk a 2009. évi gazdálkodásunkra,
hiszen a megtakarításoknak köszönhető az, hogy a jelenlegi nagyon nehéz
pénzügyi helyzetben – reményeink szerint – az önkormányzat talpon tud
maradni és a kieső állami bevételeinket tudjuk pótolni.  Ha ez a 20 millió
forintos állami bevétel nem esik ki a költségvetésünkből, akkor mindazt a
megtakarítást, amit most vissza kellett forgatni ezt tisztán fejlesztésre
fordíthattuk volna. De, mint ahogyan ez a pályázat is mutatja, lesznek
fejlesztések ebben az évben is! Összességében elmondhatjuk, hogy a mai
pályázattal együtt, 100 millió forint felett van az így elnyert pályázati forrás
összege, mint többletbevétel.
A helyi adó teljesítése vonatkozásában köszönetet mond a tószegieknek.
Köszönet a polgármesteri hivatal adócsoportjának is.
Nagy öröm, hogy hosszú évek után végre ki tudtuk fizetni a Vakond Kft-nek a
2004. óta fennálló tartozást. A likvidhitelt az év végével  80 mFt-on tudtuk
zárni, itt egy 10 mFt-os megtakarítás keletkezett, csak úgy, mint az utolsó
hónapban fel nem vett  12mFt-os munkabér hitel kapcsán!
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Köszönet illeti meg a sponzorokat is, akik lehetővé tették, hogy 2008. év után
2009-ben is tudtunk falunapot tartani, melyre nagy igény van a lakosság
részéről. Az idén is lesz hasonló program.
Köszönet mindazon önkormányzati szereplőnek, aki a tavalyi takarékossági
programban érintett volt.
A beszámolóval kapcsolatosan egy technikai kiegészítést szeretne hozzátenni,
hogy kiosztottuk a testületi ülés előtt a 8-as sz. mellékletet, ezt cserélni kellene
az anyagban, illetve a polgármesteri hivatal kiadásának első oldalát is cserélni
kell. A Sába Auditor Független Könyvvizsgáló Kft. kötelezően auditálta a
beszámolót, összegezte, hogy az önkormányzat a gazdálkodás szabályait
betartotta, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé a beszámolót.
Azon önkormányzatok akik hitellel rendelkeznek – jogszabályi változás
következtében – nem állapíthatnak meg pénzmaradványt. Ezért most az idei
beszámolóban ezt a pénzmaradványt nem elkülönítetten kell kezelni, hanem
hitelkeret csökkentő tételként kell lekönyvelni. 14 mFt-os szabad felhasználású
pénzmaradványunk van, amit ha a számviteli szabályok nem változtak volna
meg, most céltartalékba helyezhetnénk, így viszont azt úgy kell kezelni, hogy a
92 milliós likvidhitel keretünket ennyivel kevesebbként kell kezelnünk.
Átadja a szót a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének.

Mocsári Kálmán

A bizottság egyhangú szavazással a beszámolót elfogadásra javasolja a
Képviselő-testület felé.

Dr. Gyuricza Miklós

Kérdés, észrevétel? Nincsen, polgármester úr kéri a szavazást beszámoló
rendelet útján történő elfogadására. Jelenlévő képviselők egyhangúan 9 fő igen
szavazattal elfogadják azt és megalkotják a Tószeg község Önkormányzata
Képviselő-testületének 5/2010. (IV. 8.) rendeletét a 2009. évi költségvetési
rendelet végrehajtásáról.

2. N a p i r e n d: 2009. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés
elfogadásáról

Dr. Gyuricza Mikló

Tószeg község, amikor belépett a Szolnoki Kistérségi Társulásba, akkor
csatlakozott azon települések közé, akik nem alkalmaznak önálló belső ellenőrt,
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hanem ezen társulás keretén belül látják el ezt a feladatot. Ezeket a belső
ellenőröket úgy kell tekinteni, mintha saját alkalmazottaink lennének. A
belsőellenőrzési tervet is mi fogadjuk el, és ez alapján végzik munkájukat a
belső ellenőrök és készítenek róla éves jelentést. Az összefoglalót írásban
megkapták a képviselők. Semmiféle hiányosságot nem állapítottak meg, amely
bármilyen jellegű intézkedést igényelne. Nyilvántartások vezetésében,
szabályzatok készítésében tettek javaslatot. Erre készült egy intézkedési terv,
amelyet Jegyző asszony már vissza is küldött, elfogadta a hivatal vezetése
ezeket a javaslatokat, ezek alapján kiegészítjük, illetve aktualizáljuk a
szabályzatokat.
Kérdés? Észrevétel?
Hozzászólás a napirenddel kapcsolatosan nem érkezett, polgármester úr kér egy
szavazást a belső ellenőrzési összefoglaló elfogadására, melyet jelenlévő
képviselők egyhangúan elfogadnak és meghozzák az alábbi határozatot:

113/2010.(IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

A 2009. évi összefoglaló ellenőrzési jelentés elfogadásáról

Tószeg község Önkormányzatának Képviselő-
testülete a többször módosított, a helyi
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény
92. § (10) bekezdésében foglaltak alapján
megtárgyalta és elfogadja a 2009. évi összefoglaló
ellenőrzési jelentésről készített tájékoztatót.

Erről: 1./ Képviselő-testület tagjai, H.
2./ Polgármesteri Hivatal, Jegyző, H.
3./ Szolnok MJV Polgármesteri Hiv.
4./ Szolnoki Kistérség Többcélú
     Társulása, Szolnok

értesülnek.

3./  N a p i r e n d Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának
módosítása.

Dr. Gyuricza Miklós

Az előterjesztést a képviselők megismerték, szakfeladat változás miatt kell
2010. január 1-től az Alapító Okiratot módosítani. Kérdés? Észrevétel? Nincsen,
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polgármester úr szavazást kér a határozati javaslatra, melyet jelenlévő
képviselők 9 igen szavazattal elfogadnak és meghozzák az alábbi határozatot:

114/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

A Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosításának jóváhagyására

Tószeg Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az
Önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 38. § (1)
bekezdésében, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv.
8/A § (1) bekezdésében, valamint a költségvetési szervek
jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. tv. 1. §, 2 §,
4. §-ában foglaltakra figyelemmel a Polgármesteri Hivatal Alapító
Okiratát az alábbi változásokkal egységes szerkezetben jóváhagyja.

Az Alapító Okirat 17. pontja módosul.

A Polgármesteri Hivatal 2010. január 01-tól érvényes egységes
államháztartási szakfeladat rendje az alábbi alaptevékenységekkel
bővül:

829000 Egyéb kiegészítő gazdasági tevékenység
841133 Adó, illeték kiszabása, beszedése, adóellenőrzés
841143 A költségvetés végrehajtása, a kifizetések ellenőrzése

területi szinten
841223 Kultúra területi igazgatása és szabályozása
851000 Óvodai nevelés intézményeinek, programjainak

komplex támogatása
852000 Alapfokú oktatás intézményeinek, programjainak

komplex támogatása

Erről:1./Képviselő-testület H.
         2./Polgármesteri Hivatal Pénzügyi csoport H.
         3./Magyar Államkincstár Területi Igazgatósága, Szolnok
é r t e s ü l n e k.
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4./  N a p i r e n d Döntés folyószámlahitel igénybevételéről.

Dr. Gyuricza Miklós

A folyószámlahitelt a költségvetésbe is beterveztük, a hitel fordulónapja
tavasszal van, ezért kell most dönteni róla. Kérdés? Észrevétel?
Hozzászólás nem érkezett, polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati
javaslatot, az SZMSZ értelmében név szerinti szavazás kell a hitel felvételhez,
felkéri Jegyzőnőt, a jelenléti ív alapján kérdezze a képviselőket:

Dr. Berente Andrea igen

Báti László igen

Dr. Bedekovics László igen

Buczkó Endre igen

Csizmás Gusztáv igen

Csutárné Szabó Andrea nincs jelen

Lifka József igen

Mocsári Kálmán igen

Dr. Selmeczy Géza nincs jelen

Smidéliusz Ernő igen

Szilágyi László nincs jelen

Dr. Gyuricza Miklós igen

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal meghozza az alábbi határozatot:
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115/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

Folyószámlahitel igénybevételéről

Tószeg község önkormányzata 92.700.000,- Ft összegű
folyószámlahitel felvételét határozta el, a közszolgálati és
államigazgatási feladatok folyamatos működtetéséhez.

A hitel visszafizetésének határideje:        2011. április 15.

A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel
visszafizetés időtartama alatt a hitelt és járulékait, a fejlesztési
kiadásokat megelőzően, a költségvetés összeállításakor
betervezi és jóváhagyja.
A Képviselőtestület a hitel és járulékai visszafizetési
kötelezettségeinek biztosítékaként az OTP Bank NyRt. javára
engedményezi a havonta érkező SZJA, valamint az
időarányosan képződő helyi és gépjárműadó bevételeit, a
kölcsön és járuléka erejéig.
A Képviselőtestület hozzájárul, az 586/A/2, 586/A/3 586/A/4
586/A/5 586/A/6 hrsz-ú ingatlanra az OTP Bank NyRt.
keretbiztosítéki jelzálogjogának bejegyzéséhez 92.700.000 Ft
kölcsön és járulékai, összesen: 110.000.000 Ft erejéig.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt,
hogy a hitelfelvétel ügyében eljárjon és a hitelszerződést az OTP
Bank Nyrt.-vel megkösse.

Erről: 1.) Képviselő-testület tagjai, Helyben
2.) Polgármesteri hivatal pénzügyi csoportja, Helyben
3.) OTP Bank NyRt. Szolnok, Szapáry út 31.

é r t e s ü l n e k .

5./  N a p i r e n d Előterjesztés falugyűlés összehívására.

Dr. Gyuricza Miklós

Az a kialakult helyzet, hogy évente két alkalommal biztosítunk lehetőséget a
lakosságnak arra, hogy bármilyen közérdekű kérdéssel fordulhatnak a képviselő-
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testület felé. Tavasszal Falugyűlés összehívásával, decemberben pedig
közmeghallgatás keretén belül. Polgármester úr május 3.-át javasolja a
Falugyűlés időpontjának, amennyiben a képviselő-testület ezt jóváhagyja,
elkezdjük a közhírelését. Kérdés?

Báti László

Javasolja a Falugyűlés 2. napirendi pontjaként felvenni, hogy a lakosok kérdést
intézhetnek a Képviselő-testület felé.

Dr. Gyuricza Miklós

Ez természetes, akkor a 2. napirendi pont: közérdekű kérdések feltétele a
jelenlévő képviselőkhöz. A képviselők közérdekű, több embert érintő kérdéseket
várnak a falu életével kapcsolatosan.
Több hozzászólás nem érkezett, polgármester úr szavazást kér a 2.napirendi
ponttal kiegészített határozati javaslatra, melyet jelenlévő képviselők 9 igen
szavazattal elfogadnak és meghozzák az alábbi határozatot:

116/2010./IV. 7./ sz. önkormányzati határozat

Falugyűlés összehívására

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete
az SZMSZ 16. §-a alapján 2010. május
3-án / hétfőn / 18.00 órára FALUGYŰLÉST hív össze.

A Falugyűlés helyszíne:
Művelődési Ház nagyterme
Tószeg, Rákóczi út 35.

Napirendi pont:
 1./    Tájékoztató az Önkormányzat működésével

kapcsolatos aktuális kérdésekről.
 2./    Közérdekű kérdések feltétele a jelenlévő

képviselőkhöz.

A Falugyűlés időpontjáról, helyszínéről és
napirendjéről a község lakóit az SZMSZ-ben
előírtaknak megfelelően tájékoztatni kell.
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Felelős: Dr. Gyuricza Miklós polgármester

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai helyben
é r t e s ü l n e k.

6./  N a p i r e n d Beszámoló az önkormányzati gyermekvédelmi
feladatok ellátásáról

Dr. Gyuricza Miklós

Az előterjesztést a képviselők megismerték. Polgármester úr megkérdezi Jegyző
asszonyt, hogy szeretné-e kiegészíteni a beszámolót. (Jegyzőnő nem kívánja
kiegészíteni azt.)
Napirenddel kapcsolatosan kérdés nem merült fel. Polgármester úr szavazást kér
a beszámoló elfogadásáról. Jelenlévő képviselők 9 igen szavazattal elfogadják és
meghozzák az alábbi határozatot:

117/2010./IV. 7./ sz. önkormányzati határozat

Az önkormányzati gyermekvédelmi feladatok ellátásáról készült beszámoló
elfogadására

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete
megtárgyalta és elfogadja – a határozat mellékletét
képező – önkormányzati gyermekvédelmi feladatok
ellátásáról készült beszámolót.

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai helyben
2./ Polgármesteri Hivatal, Jegyző, H.

é r t e s ü l n e k.

7./  N a p i r e n d Előterjesztés a parlagfű-mentesítéshez szükséges
eszközbeszerzésre.

Dr. Gyuricza Miklós

Az idén is kiírásra került a pályázat, tavaly is nyújtottunk be pályázatot. Nem
nagy összegről van szó, de bármennyit nyerünk is, csak jó lesz, mert fűnyírót és
fűkaszát tudunk venni az összegből. Az önerőt ezen a szakfeladaton, a közcélú,
illetve parkfenntartáson tudjuk biztosítani. Kérdés?
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Lifka József

Önerőt is teszünk bele, minden évben vásárolunk, az a kérdése, hogy ezek
állagmegóvás hogyan történik és ami már nem használható, azt ki dönti el?
Mennyi az amortizáció? Minden évben újat kell vásárolni?

Dr. Gyuricza Miklós

A választ erre a műszaki csoportvezetőnk adja meg. A gépek többsége
működőképes és alkalmazható.

Kass István

Így igaz! Ezek a gépek leltári tárgyként szerepelnek az önkormányzat
tulajdonában, tehát ezt csak írjuk le, ha már nem javítható. A tavalyi készletek
meg vannak, csak szeretnénk tovább bővíteni azt.

Lifka József

Ha nem nyerünk, akkor is tudunk dolgozni?

Dr. Gyuricza Miklós

Tudunk dolgozni, gyakorlatilag az a géppark rendelkezésre áll, ami tavaly volt,
csak javít a helyzeten, ha nyerünk a pályázaton. Aki a parlagfűmentesítési
alapba befizet, az szokott nyerni a pályázaton.

Buczkó Endre

Csak az alapgépet terveztük be, vagy a védőfelszerelés is benne van?

Hasznosné dr. Nagy Ágnes

A védőfelszerelés is benne van!

Dr. Gyuricza Miklós

Napirenddel kapcsolatosan több kérdés nem merült fel. Polgármester úr
szavazást kér a pályázaton való részvétel elfogadásáról. Jelenlévő képviselők 9
igen szavazattal elfogadják és meghozzák az alábbi határozatot:
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118/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

Pályázat benyújtásáról a parlagfű-mentesítéshez szükséges
eszközbeszerzésre

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete
egyetért azzal, hogy új eszközök beszerzésével
segítsük elő a minél hatékonyabb parlagfű-mentesítést
és ennek érdekében pályázatot nyújt be a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Önkormányzat által
meghirdetett megyei parlagfű-mentesítési alapra.
A tervezetett bruttó 500.000.- Ft összegű
eszközbeszerzéshez (2 db benzinmotoros fűkasza, 2 db
benzinmotoros fűnyíró és védőfelszerelések) a megyei
parlagfű-mentesítési alapból igényelt 375.000.- Ft-hoz
125.000.- Ft (azaz: Egyszázhuszonötezer forint) saját
erőt biztosít.

Felelős: Dr. Gyuricza Miklós Polgármester.
Végrehajtásban közreműködik:

- Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző,
- Kass István műszaki csoportvezető.

A pályázat benyújtási határideje: 2010. május 07.

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai helyben
     2./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei

Önkormányzat Szolnok, Kossuth L. u. 2.
     3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Műszaki

Csoportja Helyben
é r t e s ü l n e k.

8./  N a p i r e n d Előterjesztés az M8 autópálya Kecskemét-Szolnok
szakaszán Abony térségét érintő tervezési
munkákról

Dr. Gyuricza Miklós
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Az előterjesztés a képviselők megismerték. Pár mondattal tájékoztatja a
képviselőket, arról, hogy hosszú évek óta zajlik az M4-es és M8-as autópálya
különböző szintű egyeztetési fórumai önkormányzatok, egyéb hatóságok,
kormányzati szervek, közútkezelő bevonásával. Most egy mérföldkőhöz
érkeztünk. Legutóbbi egyeztetésen a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő
képviselője Zrt képviselője azt az ígéretet tette, hogy az M8-as autópálya
80 %-os valószínűséggel 2014-ig megépül! Ez Szolnokot köti össze
Kecskeméttel, és a 4-es főközlekedési úttal biztosít összeköttetést. Így Bp-re
autópályán úgy tudnánk közlekedni, hogy lemegyünk Kecskemétre és az M5-ös
autópályán tovább Budapestre, ez egy 50 km-es kerülő, amely időben bejön, de
üzemanyagban jelentősen több. A térség polgármesterei folyamatosan azért
harcoltak, hogy nem az M8-asat akarják, hanem az M4-est, mert a mi
problémánkat ez oldja meg. Ebben is komoly előrelépés van, tervezés alatt áll,
szinte minden szakasza, előkészítési munkálatok zajlanak.
Ennek az előterjesztésnek az a lényege, hogy – a lobby tevékenységnek
köszönhetően – elfogadják az érvelését a környék polgármestereinek, mert az
eredeti tervezés szerint nem lett volna csomópont, a mi régiónk felhajtási pontja
az M8-ra a szolnoki bekötőút, ahol találkozik a 4-es főútvonal abonyi elkerülő
szakaszával, ott lett volna a csomópont. Mi szerettük volna azt kérni, hogy a
Fehérjefeldolgozó gyár melletti abonyi út  Pest megye határánál legyen a
felhajtó az M8-ra. A mi ipartelepünk és a szolnoki ipari park is megközelíthető
így jobban. Úgy néz ki, hogy ez a csomópont létre fog jönni. Ha viszont ezzel
párhuzamosan nem történik meg a 4612 út teljes felületű komplett felújítása,
akkor ezzel semmit nem érünk, mert, ha elkezdenek ott kamionok járni, akkor ez
járhatatlanná válik. Azonban ennek a projektnek ez most nem része! A
közútkezelő felé jelzéssel éltek, hogy ez az út is felújításra kerüljön. Kérdés az
előterjesztéssel kapcsolatosan? Észrevétel? Vélemény?

Napirenddel kapcsolatosan kérdés nem merült fel. Polgármester úr szavazást kér
a határozati javaslatról. Jelenlévő képviselők 9 igen szavazattal elfogadják és
meghozzák az alábbi határozatot:

119/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

Az M8 autópálya Kecskemét-Szolnok szakaszán Abony térségét érintő
tervezési munkákról

Tószeg Község Önkormányzatának képviselő-testülete
megtárgyalta az előterjesztésben leírtakat.
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A képviselő-testület támogatja az M8 autópálya, és
4612-es jelű közút keresztezésénél csomópont
kiépítését azzal, hogy a beruházás során a 4612-es jelű
út teljes szakaszát mind Abony város, és Tószeg
község irányába fel kell újítani, az autópálya
megépítése után várható megnövekedett forgalom
biztonsága érdekében.

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben
     2./ Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt.
     3./ Polgármesteri Hivatal Műszaki Csoportja

Helyben
é r t e s ü l n e k.

9./  N a p i r e n d Tájékoztatás a Pázmány út 1. szám alatti ingatlan
óvoda területéhez való csatoláshoz

Dr. Gyuricza Miklós

Az előző képviselő-testületi ülésen tárgyaltuk magán személy kérelmét a
Pázmány út 1. sz. alatti telek bérletére. Akkor levettük napirendről, azzal, hogy
megvizsgáljuk, hogyan tudnánk ezt a területet az Óvoda rendelkezésére
bocsátani. Kb. 65-70 eFt-os költséggel olyan állapotba lehetne hozni, hogy a
gyerekek ezt tudnák használni, ezért arra tesz javaslatot, hogy ne adjuk bérbe ezt
a területet. Várjuk meg az őszt, mert az óvoda felújítással kapcsolatosan anyag
tárolás és egyéb szempontból, lehet, hogy szükségünk lesz erre a területre.
Október 30-ai határidőt javasolja, hogy az Óvoda rendelkezésére bocsássák a
telket. Kérdés?

Lifka József

Megnézte a területet. Kerítéssel kapcsolatban elmondja, hogy rendbe kell tenni,
jó lesz a gyerekeknek. Építőanyagot ne tegyenek erre a területre azt javasolja,
mert utána nehéz lesz rendbe hozni! Oldja meg a vállalkozó az elhelyezést!

Dr. Gyuricza Miklós

Az akadálymentesítésnél nem lesz probléma, mert az belső munkálatokat jelent,
viszont az egész tetőt cserélni kell az óvodán, fa állványszerkezetet kell csinálni,
ez elég hely igényes, azt máshol tárolni nem lehet.
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Napirenddel kapcsolatosan több kérdés nem merült fel. Polgármester úr
szavazást kér a határozati javaslatról. Jelenlévő képviselők 9 igen szavazattal
elfogadják és meghozzák az alábbi határozatot:

120/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

A Tószeg, Pázmány u. 1. szám alatti önkormányzati ingatlan
hasznosításáról

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete a helyi
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 80. § (1)
bekezdésében, valamint Tószeg község Önkormányzatának
többször módosított 8/2007. (III.29.) KR. rendeletének 24. §
(8) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az
önkormányzat tulajdonát képező Tószeg, Pázmány u. 1. szám
alatti 21 hrsz.-ú felépítmény nélküli ingatlant nem kívánja
bérbe adni, mivel azt az óvoda területéhez csatolva kívánja
hasznosítani.

A terület óvoda részére történő átadásának határideje: 2010.
október 30.

Felelős: Dr. Gyuricza Miklós Polgármester.
Végrehajtásban közreműködő:

- Hasznosné dr. Nagy Ágnes jegyző,
- Kass István műszaki csoportvezető

E r r ő l.: 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben
      2./ Pataki Antalné Tószeg, Pázmány u. 1.
      3./ Általános Iskola és Óvoda

 Tószeg, Hősök tere 4
      4./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Műszaki

 Csoportja Helyben
é r t e s ü l n e k.

10./  N a p i r e n d Kovács István Tószeg, Molnár L. u. 11. szám alatti
lakos közterület-használati engedély kérelmének
elbírálására
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Dr. Gyuricza Miklós

A közterület foglalás nem igényel testületi döntést, de ez egy teljes útzárlat
lenne lakodalmas sátor felállításával. A településőrök az utca mindkét oldalán
lakókat nyilatkoztatták, hogy hozzájárulnak-e ehhez? Az ott lakók mindegyike
hozzájárult, senki sem emelt kifogást. Ezért polgármester úr javaslatot tesz a
képviselő-testületnek, hogy járuljanak hozzá, mint a közút kezelője. Kérdés?
Észrevétel? Vélemény?

Lifka József

Az utca minden oldalról megközelíthető!

Dr. Gyuricza Miklós

Igen, mentő, vagy orvos, vagy bárki el tud érni minden ingatlant.

Napirenddel kapcsolatosan több kérdés nem merült fel. Polgármester úr
szavazást kér a határozati javaslatról. Jelenlévő képviselők 9 igen szavazattal
elfogadják és meghozzák az alábbi határozatot:

121/2010. (IV. 7.) sz. önkormányzati határozat

Kovács István Tószeg, Molnár L. u. 11. szám alatti lakos közterület-
használati engedély kérelmének elbírálására

Tószeg község Önkormányzatának képviselő-testülete
a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított
1990. évi LXV. törvény 80. § (1) bekezdésében,
valamint Tószeg község Önkormányzatának a
közterületek használatáról szóló 18/2003. (XII.18.)
KR. rendeletének 8. § a.) pontjában biztosított
jogkörében eljárva, mint útkezelő hozzájárul a Molnár
L. út teljes lezárásával járó lakodalmi sátor
felépítéséhez 2010. április 22-től április 25.-ig tartó
időtartamra. A képviselő-testület a családi eseményre
való tekintettel méltányosságból a közterület-használati
díj megfizetésétől eltekint.

A közterület-használati engedély kiadásával megbízza
Dr. Gyuricza Miklós polgármestert.
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Az engedély kiadásának határideje: 2010. április 16.

E r r ő l: 1./ Képviselő-testület tagjai Helyben
    2./ Kovács István Tószeg, Molnár L. u. 11.
    3./ Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és
         Műszaki Csoportja Helyben

é r t e s ü l n e k.

Egyéni, személyeket érintő kérdések tárgyalása következik, ezért a helyi
önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 12. § /4/
bekezdésének a., pontjára történő hivatkozással zárt ülést  rendel el.

A vendégeknek a részvételét megköszöni. A nyílt ülést bezárja.

k.m.f.

Dr. Gyuricza Miklós Hasznosné dr. Nagy Ágnes
      polgármester      jegyző

Csizmás Gusztáv
jegyzőkönyv hitelesítő


